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Verslag vergadering ASD MAANDAG 9 december 2019  

 

Notulen:  Guus Droppert 

 

Voorzitter: Jaap Overbeek 

 

MKA:  Mirjam van Leeuwen, Evelien Moors en Erwin Smit 

 

Gasten: Erik Schneider Nota Minimabeleid is verhinderd, wethouder heeft gevraagd de 

nota op een aantal punten bij te werken. 

   

  Helma Keesom en Maartje Warmenhoven Presentatie Participe 

 

1. Welkom Voorzitter 

 Allereerst prestentatie Participe. Daarna vaststellen agenda en vervolg vergadering. 

   

2.  Presentatie Participe Team Aalsmeer door Helma en Maartje 

 Kort voorstelrondje. 

      In 20 minuten geven zij een samenvatting van hun werk middels een PowerPoint 

presentatie met toelichting.  

Belangrijke zaken: 

 - het team Aalsmeer bestaat uit: een activiteitencoach, buurtverbinder, 

ouderenadviseur, maatschappelijk werker en directeur; 

 - sociale basis wordt gelegd in de diverse contacten, gaat over preventie en 

eerste lijnzorg bij enkelvoudige problemen;  

 -  gericht op groepswerk: rouwgroep, assertiviteitsgroep, omgaan kinderen door 

ouders bij scheiding, mannenpraatgroep, omgaan met geld e.d. 

 - 30 vrijwilligers voor activiteiten ouderen; 

 - spreekuur voor Polen; 

 - bereikbaarheid via spreekuur van maatschappelijk werker, via website en 

telefonisch; 

 - onderzoek naar mogelijke ontmoetingsplekken en eventuele aanpassingen 

sommige lokaties; 

 - toekomst: 75+ huisbezoeken. 

 De PPP zal ieder toegezonden worden. 

 

3.1 Als aanvulling op de agenda: 

 

a. Factsheet  VNG over de gevolgen van de vergrijzing, noch in de Nota Sociaal Domein,  

noch in de Woonagenda is de Gemeente Aalsmeer hierop ingegaan. Zal besproken 

worden binnen werkgroep Wmo. 

b. Nieuwsbrief Langer Thuis: verwijzing naar de nieuwe website.  

https://www.programmalangerthuis.nl/  Congres Thuis in de Wijk op 29 januari in 

Amersfoort 

(Er wordt gemeld dat de ouderen van tegenwoordig mondiger zijn en ook agressiever 

als het gaat om zaken m.b.t. zorg/hulp die niet (voldoende) geleverd kan worden, er is 

immers weinig of geen gekwalificeerd personeel. Er zijn vele andere problemen t.a.v. 

de vergrijzing die er spoedig aankomen.) 

c. Link naar de website “Iedereen doet mee” over het VN-Verdrag mensen met een  

handicap. Als wij dit item belangrijk vinden zouden we hier een ongevraagd advies 

over kunnen indienen. Tot slot bijgevoegd een link naar de website “Iedereen doet 

mee” over het VN-Verdrag mensen met een handicap https://vng.nl/nieuws/ook-

inclusieve-gemeente-teken-manifest-iedereen-doet-mee. Zal besproken worden 

binnen werkgroep Wmo. 

https://www.programmalangerthuis.nl/
https://vng.nl/nieuws/ook-inclusieve-gemeente-teken-manifest-iedereen-doet-mee
https://vng.nl/nieuws/ook-inclusieve-gemeente-teken-manifest-iedereen-doet-mee
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d.    Kort verslag van de vergadering Werkgroep Werk & Inkomen d.d. 6 december met  

factsheet Participatiewet. 

       Evaluatie SCP besproken, conclusie jonggehandicapten verslechterde inkomenspositie. 

      Klassieke doelgroep Bijstandsgerechtigden komt niet aan werk. 

Ilse Zethof op bezoek, Ilse is moeder van een zoon met het downsyndroom en heeft 

het artikel  “voor spek en bonen” geschreven op AalsmeerVandaag. 

      Tegenprestatie van mensen in de bijstand? 

      Leergeld 

e.  De Nota Minimabeleid is nog niet gereed is voor toezending. De beleidsambtenaar Erik 

      Schneider heeft laten weten overleg heeft gehad met verantwoordelijke wethouder en  

uit dat overleg is naar voren gekomen dat er nog een aantal zaken uitgewerkt moeten 

worden voordat de Nota gedeeld kan worden met de Adviesraad. Dit betekent dat de 

Nota wederom doorschuift en nu naar de januarivergadering.  

 

3.2 Aantekeningen training Petra v.d. Horst Koepel 

    

 Aandachtspunten: Doorkantelen, door dubbele vergrijzing alleen professionele zorg  

voor persoonlijke fysieke zorg en medicijnen, de samenleving (het netwerk) moet de 

andere zaken oppakken. 

 

Een afwachtende of pro-actieve Adviesraad, denkend vanuit cliëntperspectief 

 

Signalering: door onze rol in de samenleving en/of door thema-bijeenkomsten. 

 

Het goede gesprek; vast agendapunt, wat zien we, lezen we, wat betekent dit. 

 

 

4.1 Ingekomen post: 

 - 12112019 Decentralisatie Jeugdzorg 

Nieuwe stelselherziening naar regio’s. Problemen bij 

Hoederloogroep gaat dicht. 200 kinderen met multiproblemen 

moeten andere plek zien te vinden. 

- 15112019 Inspraaknotitie Woonagenda ter lezing en bestudering werkgroep  

Wmo 

- 20112019 Aanbesteding Jeugdwerk Aanbestedingsdocument bij stukken 

volgende vergadering. Toelichting zal gevraagd worden aan 

desbetreffende wethouder en de ambtenaar. 

ASD beschikt over te weinig details om oordeel te geven over de 

kwaliteit. 

 Overige ingekomen post voor kennisgeving aangenomen. 

 

4.2 Mededelingen Dagelijks Bestuur:  

- Benoeming nieuwe leden: voor januarivergadering op 16012020 is de 

burgemeester uitgenodigd (of een der wethouders) 

- Terugkoppeling werkbezoek Zorgcentrum Aelsmeer zie factsheet vergrijzing 

VNG. 

  

- Werkreturn Robert Jansen op sprekerslijst 

- Algoritme Sociale Dienst i.v.m. bijstandsfraude Siri Rotterdam: 

 Kans op stigmatisering. Staat overigens ter discussie. 

- volgende vergadering (16012020) Aanbesteding Jeugdwerk 

 

5. Vergaderrooster 2020 is akkoord. 

 De opmerkingen over openbare en besloten vergadering kunnen geschrapt worden. 



 info@asd-aalsmeer.nl 

6. Verslag ASD 11 november 2019 is akkoord, met dank aan notuliste. 

 

 

7. Implementatieplan Sluitende Aanpak Jongeren door Bart 

Korte toelichting. Geen aanpassingen. Secretaris zal de feedback doorsturen naar 

Miranda en José. 

 

8. Wat verder ter tafel komt en rondvraag 

- werkbezoek Praktijkschool: planning 17/12 10.00 uur of 10/1 

13.30 uur, contact opnemen met voorzitter. 

   -  suggesties andere werkbezoeken en eventuele inleiders 

   - uitnodigen en bijpraten jeugd met wethouder Van Duijn 

Volgende vergadering 16 januari 

 

- Astrid Wenneker; aanbesteding jeugdwerk 

- Erik Schneider; minimabeleid 

- Spoorboekje en Factsheet bij Nota Sociaal Domein (9/1 in commissie) 

 

9. Besluitenlijst 

 

ACTIELIJST ASD AALSMEER 

 

START 

DATUM 

 ONDERWERP EIND 

DATUM 

ACTIE 

DOOR 

20161109  Notitie Burgerportaal monitoren, kenniskaart 

op agenda zetten 

2019 Dick 

     

20191007  Terugkoppelen over vervolgafspraak met 

Miranda en José 

2019 Werkgroep 

Jeugd  

20191007  Sturen foto en introductie naar Dick voor 

website 

2019 Theo, 

Marlon en 

Mirjam 

     

20191111  Website aanpassen op openbaarheid 

vergaderingen en inspreekagendapunt 

November 

2019 

Dick 

20191111  Nagaan bezoekersaantal op website ASD November 

2019 

Dick 

 

10. Sluiting 


